ДАТА: 16.03.2020р.

Фізика та астрономія. Тема: Розв’язування задач на поляризацію світла.

Підручник. Фізика 11 кл. Рівень стандарту:/ Бар'яхтар В.Г., Довгий С.О.
Інструкція до вивчення теми уроку

1. Пройти он-лайн - тестування за посиланням https://naurok.com.ua/test/polyarizaciya-svitla-polyaro-di-33312.html
2. Розглянути та записати до зошита приклади розв’язування задач.

3. Розв’язати задачі самостійно.

4. Виконайте тести для самоперевірки.

МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ
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3.1 3akon Bpiocrepa

190, ="%,

ne 6, — kyr naninus (puc. 3.1), 3a KOro CBiT/IO, WO
BIZGWIOCA Bijl JlieIeKTpUKA, TOBHICTIO NONAPH3OBaHE; 1, | Pricynok 3.1
1, — NOKA3HHUKH 3aJIOM/ICHHS PYTOrO Ta MEepIIOro CepeIoBHIIL BiNOBIIHO.

3.2 3akon Mauioca 15t i1€a1bHOTO NOSPH3ATOPA

I=1,cos’p,

fe I, — iHTEHCHBHICTH MONAPH3OBAHOTO CBITIA, 1O MANA€ HA MONAPH3ATOP:
1 — iHTCHCHBHICTS LBOTO CBITIA MICIA MPOXOKSHHS NOAPH3ATOPA; @ — KYT Mik
TUIOMMHAMH TIONAPH3aLLii CBiT/a, AKe Najae Ha NOJIAPH3ATOP, Ta MONAPH3ATOPA.




[image: image2.png]3axon Manoca 115 HeileaIbHOr0 NOJIPH3ATOPA
I=1,(1-k)cos’ o,

e k — koediuienT norMHanRA cBiTIa B ananiaTopi.
3.3 Cryninb noanpmsauii ceitaa

e = oo

I+,

ae I, Ta I, — MaKcHMATbHa Ta MiHIMATbHA iHTCHCHBHOCT CBITIA, WO

POy CKAIOTECS TIONIAPH3ATOPOM.
3.4 KyT nosopoty IIOMMHH NOJSPH3ANii NIPH NPOXO/DKEHHI CBIT/IA Yepes
ONTHYHO AKTUBHY PEYOBUHY

@=ad (y tBepanx Tinax),

ne o — crana obepraHHs; d — JOBKHHA WLIAXY, NPOIIEHOTO CBITIOM B
ONTUYHO AKTHBHIi PEHOBMHI;

p=[a]Cd (y possma),

e [@] — muTome oBepranns; C — MacoBa KOHLEHTpAIlis ONTHYHO AKTHBHOT
PEYOBHHH B PO34HHI; d — IOBKHMHA ULIAXY CBIT/Ia Y PEUYOBHHI.
3.5 ®azoBa WBHAKICTE /1S 31aHOT NOBKHHI XBHIT

v=cfn,

Ji€ ¢ — WBKICTH CBITIA Y BaKyyMi; 1 — HOKA3HUK 3ATOMICHHS.




2. ПРИКЛАДИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ЗАДАЧ.

Задача 1.
[image: image3.png]Tly4ok CBiTIa 3 NOBITPA NMajzae Ha NMOBEPXHIO PIIMHM NI kKyrom 6, =54°
BusHaunti KyT 3aOMIeHHs 0, MNydka, AKIO BiIOWTHIi MydOK MOBHICTIO
nonspusoBaHHii

PO3B’SI3AHHSA

Pucynok 3.3

BinGutuii myuok caitia Gyie noswicTio moaspusosamuii (puc. 3.3), AKio
CBITIIO Maja€ Ha MeKy MOJUNY JBOX cepenoBII mix kyrom Bpioctepa. Leii kyr
BU3HAYAETECS YMOBOIO

n
180, =2,
o,




[image: image4.png]Ze n, i n,— NOKASHUKH 3QJIOMJIEHHS CepEOBULL, Y SKMX MNOUIMPIOIOTHCH
najao4mii Ta 3a10MIeHHI POMEHI BiNOBIAHO.

KyT 3a70MJICHHS y MOXHA BH3HAUMTH 3 JIOTIOMOTOI0 3aKOHY 3aOMJICHHS
CBIT/IOBHX POMEHIB Ha Mei MOy IBOX CEPEIOBHIL:

sing,, n
siny  m
sing,
Vpaxosyroun, mo tgé, L, OZIepIKHMO

cos 6,



[image: image5.png]sing, _sing, _n,

cosf, sinb, n

3iAKN BHTLMBAE, WO

a6o

sin(7/2-6,)=sin6,

Toxi
7/2-6,=0, = 6,+0,=x/2.

Takum MHOM, SIKILO CBIT/IO Majae Ha MexXy MOJiTy CepefOBHIL M KyTOM
Bproctepa, To cyma KyTiB NajliHHs Ta 3a710MIeHHs A0piBHIoe 90°.
3BiICH JIETKO BUSHAUHTH KyT 3AT0MIEHHS:

0,=7/2-6, 6,=90"-54"=36".

), =36





Задача 2. 
[image: image6.png]Crynins nonspusanii P 4acTkoBO MONAPH3OBAHOrO cBitna fopisiioe 0.5. Y
CKITBKH PasiB BUIPIBHACTECH MAKCHMANbHA iHTEHCHBHICTH CBITNA, IO MPOXOHTH
4epes3 aHaNi3aTop, B MiHIMATbHOT?

PO3B'SI3AHHS
Crynin, noaspusauii P cBITIa 32 BUSHAUCHHAM I0PIBHIOE

1,

Lo+l

-1,

ne I, i1, — BIANOBIIHO MakcHMalbHa Ta MiHIMAIbHA
iHTeHcHBHOCT CBiTNa, WO MpofimuIo uepes ananizatop. TTOALTAMO UHMCeNbHHK i
3HAMEHHHK I(bOTO BHPA3y Ha [, Ta OJEPKHMO




[image: image7.png]po o/l -1
Lo /i +1
PO3B’53yI0UM  OCTAHHE DIBHAHHS BIAHOCHO [, /I, . TPUXOAMMO 1O

CHBBI/HOLIEHHS

TTHACTABIMO B OZepKaHE CIIBBIAHOLICHHS WHCIIOB] 3HAYCHHS Ta OZCPAKHMO

I, 1405

1,

L5

Bianosims: 1, /1., =3




Задача 3. 

[image: image8.png]TlpoMmiHb CBiTIa NMPOXOAMTH WAP JBOAY, Maja€ Ha AIMasHy IIACTHHKY,
4ACTKOBO BIIGMBAETBCS Ta YACTKOBO 3alOMJIOETHCH. BU3HAUHTH, SKUM MOBHHEH
GyTH KyT natiHKs, 106 BiGHTHIT NPOMiHb GyB MAKCHMATBHO MOJIAPH30BAHMM.

PO3B’SI3AHHSA
BiaGuTe CBITIO MAKCHMATBHO TMOTAPH3OBAHE 3 KyTa
naniuKsg o = Oy, AKuii 3a10B0MbHAE 3aK0H bprocTepa

fe n, i m — TNOKABMMKN 3AIOMICHHS APYTOro (aIMasy) Ta MeEpIIOro
CepesIoBHINa (1TbO/LY) BiATOBIIHO.
3BizcH BU3HAYMMO KyT NaliHHS

Oy =arctgn, [n,
13 po3paxyHKy oiepiKyeMo
0, —arcig 232 _61,5° = 61%3.
131

Bianosias: 6, = 6103




3. Розв’яжіть самостійно задачі.
[image: image9.png]3.1 [lydok NPHPOIHOTO CBITJA, WO MOWMPIOETECA y BOMI, BiIOMBAETBCS Bi rpaHi
aIMasa, 3aHypeHOro y BOAy. 3a SKOrO KyTa NaiiHHsi BiAOMTE CBITJIO MOBHICTIO
nonspusosate?

Bixnosins: 0, =61'12".

3.2 BH3HAUNTH OKASHUK 3a7IOMJICHHS CBIT/IA Y TAKUX BUIIAKAX:

1) U1 HeNpo3opoi emasi KyT MOBHOI MONAPU3ALT IpH BiGHBaKH 10piBHIoE 58°;

2) mns npo30poi PEeHOBHHH, JUIS AKOI KyT TMOBHOI MojiApu3auii (Mpu maminHi cBiTia
330BHi) JIOPIBHIOE FPAHHYHOMY KYTY.

Binnosins: 1) 1=1,6:2) n=1,272.

3.3 Kyr Bpioctepa mpu najimmi cBiTia 3 MOBITPS Ha KpUCTAN Kaw’HOI coi
opiBHIoE 6, =57°. BUSHAUNTH WIBIAKICTS CBITIA B L0MY KPHCTA]

Bianosine: v=1,94 10%u/c.

3.4 TIpomiHb CBiTIIa IPOXOJT LIAP JILOJY, N13/1a€ HA AIMa3HY IIACTHHKY, YaCTKOBO
BiZIOMBAETLCA Ta YACTKOBO 3ATOMIIOETHCA. BH3HAUNTH, SKHM TOBHHEH OYTH KyT
najisKs, Wod BiAGHTHiT NPOMiHb GyB MAKCHMATBHO MONSPH30BAHIM.

Bixnosins: 0, =61°03' .




4. Тести для самоперевірки потрібно перейти за посиланням https://naurok.com.ua/test/vidbivannya-svitla-zakoni-vidbivannya-svitla-zalomlennya-svitla-zakoni-zalomlennya-svitla-povne-vidbivannya-svitla-31286.html
